
Κάλεσμα της Παναγροτικής Αγωνιστικής Συσπείρωσης

Συνάδελφε κτηνοτρόφε,

  

Η κτηνοτροφία καταρρέει, οδηγείται σε δραματικές και μη αναστρέψιμες καταστάσεις. Οι
επιπτώσεις και τα αδιέξοδα που βρίσκεις σήμερα μπροστά σου είναι από την εφαρμογή των
αντιαγροτικών πολιτικών της ΕΕ και των Ελληνικών  κυβερνήσεων. Πολιτικών που
εξυπηρετούν και στηρίζουν τα κέρδη και τα προνόμια των καρτέλ στο γάλα, στις
ζωοτροφές και από την άλλη συρρικνώνουν παραπέρα το εισόδημα των φτωχομεσαίων
κτηνοτρόφων.      

  

Οι εμποροβιομήχανοι αγοράζουν στην ξεφτίλα όλα τα αγροτοκτηνοτροφικά προϊόντα και
πουλούν πανάκριβα. Κερδοσκοπούν σε βάρος και του παραγωγού και του καταναλωτή. Αυτά
σε συνδυασμό με την  κατακόρυφη αύξηση στα μέσα και εφόδια , την εξοντωτική
φορολογία, τα χαράτσια , τις αυξήσεις σε ΦΠΑ, καύσιμα, ΕΛΓΑ, ΔΕΗ, ΟΓΑ οδηγούν στην
εξόντωση και το ξεκλήρισμα των μικρομεσαίων κτηνοτρόφων. Σε αυτή την κατεύθυνση
εντάσσεται και το ξεπούλημα της ΑΤΕ και της ΔΩΔΩΝΗΣ, καθώς και η νέα ΚΑΠ που
φέρνουν για το 2014-2020.

  

Μπροστά σ' αυτή την εκρηκτική κατάσταση, που επιδεινώνεται μέρα με τη μέρα, η ΠΑΣΥ σε
καλεί να συζητήσουμε για την οργάνωση της πάλης μας, τη διεκδίκηση μιας άλλης
αγροτικής πολιτικής που θα χρεοκοπεί τους μεγαλοεπιχειρηματίες και τα καρτέλ , η οποία
θα εξασφαλίζει στους μικρομεσαίους κτηνοτρόφους δουλειά και εισόδημα και στο λαό
ντόπια και φτηνά ζωοκομικά προϊόντα. Πολιτική με κεντρικό σχεδιασμό και
κοινωνικοποίηση των μέσων παραγωγής και της γης.
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Ο αγώνας αυτός συνδυάζεται με τον καθημερινό αγώνα  επιβίωσης και στη βάση αυτή
διεκδικούμε άμεσα:

  

● Επιδότηση άμεσα των ζωοτροφών και μέτρα ενίσχυσης για την αύξηση της
κτηνοτροφικής παραγωγής, με κατάργηση του ΦΠΑ στα αγροτικά εφόδια, (μηχανήματα,
ζωοτροφές, ενέργεια κ.ά.), για να μειωθεί το κόστος παραγωγής.

  

● Απαγόρευση κάθε κατάσχεσης και πλειστηριασμού της κατοικίας και αγροτικής
εκμετάλλευσης με αντικειμενική αξία ως 300.000 ευρώ με διαγραφή των τόκων για τους
κτηνοτρόφους - πάγωμα πληρωμών για όσο διαρκεί η κρίση.

  

● Θεσμοθέτηση ικανοποιητικών κατώτερων εγγυημένων τιμών σε όλα τα ζωοκομικά
προϊόντα, που να καλύπτουν το κόστος παραγωγής και να διασφαλίζουν αξιοπρεπές
εισόδημα, με προστασία της εγχώριας παραγωγής από εισαγωγές και ελληνοποιήσεις.

  

● Οριοθέτηση των βοσκοτόπων και αναβάθμιση των χορτολιβαδικών εκτάσεων. Δημιουργία
σύγχρονων κρατικών σφαγείων και δωρεάν επέκταση του δικτύου υποδομής για να έχουν
ηλεκτροδότηση σταβλικές εγκαταστάσεις.

  

Στη βάση αυτής της κατάστασης σε καλούμε να συζητήσουμε  την

  

Παρασκευή  12 Οκτώβρη , στις 11πμ, στην Καλαμπάκα

  

στην αίθουσα συνελεύσεων της Ένωσης Αγροτικών Συνεταιρισμών Καλ/κας Θα
μιλήσει ο Βαγγέλης Μπούτας , μέλος της Πανελλαδικής Γραμματείας της ΠΑΣΥ
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